

广东省委常委 珠海市委书记李嘉被查



昨晚10点，中央纪委监察部网站发布消息：广东省委常委、珠海市委书记李嘉涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

李嘉，男，1964年9月生，籍贯湖南湘阴，研究生学历，博士学位，1987年7月参加工作。

2010年7月—2011年1月任梅州市委书记、市人大常委会主任候选人；2011年1月—2012年2月任梅州市委书记、市人大常委会主任；

2012年2月—2012年5月任珠海市委书记、市人大常委会主任候选人，珠海警备区党委第一书记；

2012年5月—2012年11月任广东省委常委，珠海市委书记、市人大常委会主任候选人，珠海警备区党委第一书记；

2012年11月起，任广东省委常委，珠海市委书记，珠海警备区党委第一书记。

综合

深圳原副市长陈应春坠亡

警方：事故原因有待调查



陈应春 资料图片

前日晚间11点左右，深圳市原副市长陈应春坠楼身亡，警方表示，事故原因有待调查。据公开资料显示，陈应春在任期间曾分管财政、地税、政府采购等多项工作。

据广东深圳公安福田分局官方微博“福田警察”消息，3月22日23时14分许，公安机关接报称，在深圳市福田区某小区有人坠楼身亡。接报后，警方立即赶往现场，经现场勘查，坠楼者为深圳市原副市长陈应春，坠楼原因有待调查。

记者发现，在去年6月深圳市政府换届中，同为副市长的吕锐锋、唐杰和陈应春同时退出领导班子。简历显示，吕锐锋和唐杰均出生于1955年，已经年满60岁，而陈应春出生于1957年，时年58岁，未到退

休年龄。

据记者了解，陈应春于1957年出生于海口，先后任深圳市政府秘书长、罗湖区委副书记、区长，2003年开始任深圳市副市长，而在2015年6月，陈应春还以副市长的身份参观考察过皇岗检验检疫局的各项反恐装备、设施的落实情况。其任副市长期间分管市财政委员会、市司法局、市审计局、市地方税务局、市政府法制办公室、市政府金融发展服务办公室、市政府采购中心。

综合《法制晚报》

注射剂中频现“可见异物” 低质玻璃药瓶“有罪”

27批次不合格药品，其中硫酸庆大霉素注射液等3批次“可见异物”，不符合《中国药典》规定……在安徽省食药监局3月份公布的药品抽检信息中，国内注射剂质量问题引起社会关注。近年来，注射剂“可见异物”被频繁检出。记者深入调查了解到，这与一些注射剂使用低质玻璃药瓶有关。

“可见异物”容易导致毛细血管堵塞

今年3月，在安徽省食药监局公布的药品抽检信息中，河南同源制药有限公司生产的香丹注射液，批号140612；江苏涟水制药有限公司生产的硫酸庆大霉素注射液、盐酸林可霉素注射液，批号15032541、14082041等被检出“可见异物”。

“可见异物”是什么？《中国药典》明确，可见异物是指可以目测到的、大于50微米的玻璃、纤毛、白点、白块等不溶性物质。

天津市药品检验所药包材检测中心主任刘言说，“可见异物”除了与药品生产原辅材料、设备、环境有关，还与包装玻璃质量有关。

中国医药包装协会副秘书长高用华说，实际上，玻璃并非完全惰性，水对其都有侵蚀作

用，偏酸偏碱的注射剂更是。

“可见异物”有何危害？专家表示，容易导致毛细血管堵塞、肉芽肿，轻者影响药液质量，重者影响用药人的健康，甚至危及生命。北京市药品包装材料检验所高级工程师袁春梅说，玻璃中碱金属离子析出导致药液pH值升高，还可能析出砷、锑等有害物质。据业内人士披露，用低质玻璃瓶包装碳酸氢钠、利巴韦林等碱性注射液易出现脱片，包装维生素B6容易出现白点。钠钙玻璃瓶盛装碳酸氢钠注射液6个月后碎屑肉眼可见。

包装缺陷是医药行业公开秘密

小小的玻璃药瓶，里面的学问很深。刘言介绍，将目前国内使用的各种药用包装玻璃按照各项性能综合排序，由高到低依次为：中性硼硅玻璃、高硼硅玻

璃、低硼硅玻璃、钠钙玻璃。而中性硼硅玻璃是注射剂包装的首选材料，发达国家早已普及。

由于没有明确使用中性硼硅玻璃的强制标准，近些年来，国内不少企业使用价格低廉的低硼硅玻璃、钠钙玻璃包装注射剂，其包装缺陷几乎是医药行业内部公开的秘密。

由于没有强制标准，药品降价、招标采购等压力使药厂在产品包装上“分分计较”。河北沧州四星玻璃股份有限公司董事长王焕一举例说，一瓶维生素B6的招标价格为0.06元，如果采用中性硼硅玻璃包装，仅瓶子价格就要0.15元。250毫升碳酸氢钠注射液，全国最低中标价格为1.45元，最高为2.22元，如果使用进口中性硼硅玻璃，仅瓶子价格就高达8元。

2011年7月国家食药监局就决定，加大推动中性硼硅玻璃替换工作力度，但记者调查发现，通知落实效果并不理想。据新华社

图眼



高速车祸致7死6伤

3月23日凌晨，G5京昆高速成绵广段1553km+500m处发生一起交通事故，事故造成7人死亡，5人轻伤，1人重伤。据了解，事故发生时，由于下雨路滑，一辆货车刹不住车，撞上了前方的轿车，并且造成7车连环相撞。

CICPHOTO/廖涛 摄

资讯

落实社会治安综合治理不力 领导干部将被追责

中共中央办公厅、国务院办公厅近日出台了《健全落实社会治安综合治理领导责任制规定》，首次以党内法规的形式明确规定，各级党政领导班子、领导干部有不重视社会治安综合治理和平安建设等六种情形的，将严肃追究责任直至免职。

根据规定，党政领导班子、领导干部违反本规定或者未能正确履行本规定所列职责，有下列情形之一的，应当进行责任督导和追究：不重视社会治安综合治理和平安建设，相关工作措施落实不力，基层基础工作薄弱，治安秩序严重混乱的；在较短时间内连续发生重大刑事案件、群体性

事件、公共安全事件的；发生特别重大刑事案件、群体性事件、公共安全事件的；社会治安综合治理工作（平安建设）考核评价不合格、不达标的；对群众反映强烈的社会治安重点地区和突出公共安全、治安问题等，没有采取有效措施或者出现反弹的；各级党委和政府及社会治安综合治理委员会认为需要查究的其他事项。

规定同时明确，对党政领导班子、领导干部进行责任督导和追究的方式包括：通报、约谈、挂牌督办、实施一票否决权制、引咎辞职、责令辞职、免职等。因违纪违法应当承担责任的，给予纪政纪处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

据新华社

外交部： 希望日方汲取历史教训

外交部发言人华春莹23日在例行记者会上就日本将实施新安保法作出回应。华春莹说，希望日方切实汲取历史教训，重视亚洲邻国安全关切。

据报道，日本政府内阁会议22日决定自本月29日起正式实施新安保法。届时，被历届日本政府禁止的行使集体自卫权将成为可能，日本自卫队可在全球范围内展开行动，

任务内容也将扩大。

去年7月和9月，日本执政联盟控制的国会众、参两院不顾在野党和日本民众强烈反对，强行表决通过了新安保法。同年9月30日，日本政府正式公布新安保法，法案将在公布后6个月内实施。

华春莹表示，希望日方坚持和平发展道路，在军事安全领域慎重行事，多做有助于促进本地区和平稳定的事。

据新华社

安徽大学硕士论文惊人雷同 校方撤销其硕士学位

日前，网传安徽大学硕士研究生涉嫌论文抄袭，指出该校硕士研究生的学位论文与另一篇学位论文内容高度雷同。安徽大学研究生院回应称，经过调查，确认该生硕士学位论文为抄袭，将撤销其硕士学位，取消其导师的研究生指导教师资格两年。

网传信息称，安徽大学历史系一名2007届硕士研究生的学位论文，与另一篇曲阜师范大学2006届硕士研究生的学位论文内容高度雷同，从题目到参考文献几乎完全一致。

对此，安徽大学研究生院回应称，今年2月中旬，学校通过网络获悉2005级高校教师在职攻读硕士学位学生刘某某硕士学位论文涉嫌抄袭，立即责成相关职能部门和培养单位进行调查核实。经一个多月的调查，确认刘某某硕士学位论文为抄袭。同时发现，2005级高校教师在职攻读硕士学位学生魏某某硕士学位论文也存在抄袭问题。

学校召开校行政常务会议，研究决定：撤销刘某某、魏某某硕士学位，取消其导师的研究生指导教师资格两年。

据新华社